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ATA DA 2ª (SEGUNDA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2023 DO COMITÊ DE 

INVESTIMENTOS DA GUARUJÁ PREVIDÊNCIA. 

 

Ao 11º dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, reuniram-se 

extraordinariamente nas dependências da sala de reuniões “Luis Fernando Scalzitti 

Fioretti”, da sede da autarquia GuarujáPrev, situada na Av. Adhemar de Barros, nº 230, 

1º. Andar - sala 18, no bairro de Santo Antônio, nesta cidade de Guarujá, em primeira 

chamada as 9h (nove horas) os membros do Comitê de Investimentos -  

Presencialmente: Presidente do Comitê de Investimentos, Laydianne  Alves da Silva 

Rosa Gonçalves;  Presidente da Autarquia, Edler Antonio da Silva; Gerente de 

planejamento Orçamento Contabilidade e Finanças, Lucielma Ferreira Feitosa e, o 

secretário do Comitê de Investimentos, Fábio Enrique Camilo José Esteves. Remoto: O 

gestor do Comitê de Investimentos, Fernando Antônio Gonçalves de Melo; o vice-

secretário, Zaqueu Elias da Silva Ferreira e, o membro, Aline Borges de Carvalho. Dando 

início aos trabalhos, Sra. Laydianne Alves da Silva Rosa Gonçalves, observou quórum e 

procedeu à leitura da ordem do dia para operacionalização das atividades, que passou 

a ser objeto de análise pelos presentes: 1- Análise e decisão de Investimento - Pátria 

Private Equity VII Advisory FIP Multiestratégia CNPJ: 43.120.902/0001-74. Análise: 

O Fundo foi analisado por cada membro do Comitê de Investimentos. Houve duas 

apresentações realizadas pela gestora Pátria juntamente com o distribuidor 

representante (XP Investimentos) aos membros do Comitê de Investimentos. A gestora 

comprovou, documentalmente, o cumprimento do Art. 10, §1º, III da Resolução CMN 

4.963/2021. O Comitê constatou que o fundo possui como objetivo aplicação final 

PÁTRIA PRIVATE EQUITY FUND VII FIP MULTIESTRATÉGIA CNPJ 45.605.277/0001-

86 e que, diante das análises feitas, o fundo gera expectativa de contribuir para o 

atingimento da meta atuarial anual.  Decisão de aplicação: Aplicação aprovada por 

unanimidade. Dado as análises feitas foi aprovada, por unanimidade, a aplicação no 

valor de R$ 15.000.000,00 (quinze milhões) no Fundo. O valor informado, será solicitado 

gradualmente, ao longo de sete anos pelo gestor. O Comitê, agora, solicita ao senhor 

Diretor Presidente da Autarquia, para que solicite ao Conselho de Administração a 

deliberação em reunião específica, conforme art. 18 caput, IX alínea C, da LC 179/2015 

com apresentação do da empresa gestora do Fundo. Declaração dos votos: O Sr. 
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Zaqueu votou a favor por considerar ser uma boa oportunidade de mercado e análise 

dos gestores de boa administração, excelente ranking na B3 e baixo impacto na carteira 

em relação a meta. A Sra. Aline votou a favor devido ao fundo FIP, demonstrado ser de 

boa qualidade, seus gestores empenhados e de boa conduta e com boas perspectivas 

de bom rendimento a longo prazo. O Sr. Fabio votou a favor, devido ao valor aplicado 

estar no objetivo de hoje, dentro da política de investimento, com ótima demonstração 

de administração de outros FIP’s da gestora e com possibilidades de ganhos acima das 

rentabilidades de mercado. O sr. Fernando votou a favor, tendo em vista as 

apresentações da gestora PÁTRIA, em relação ao FIP, onde a mesma é expert em 

fundos FIP e que a performance demonstra ser bastante considerável. A Sra. Laydianne 

votou a favor considerando a expertise da casa gestora Pátria, com posição 21 no 

ranking Ambima do mês de fevereiro de 2023, o histórico de outros fundos de 

investimentos em participações geridos pela gestora, o administrador ser enquadrado na 

Lista Exaustiva atualizada em 23/09/2022 publicada pelo Ministério do Trabalho e 

Previdência, Secretaria de Previdência Subsecretaria dos Regimes Próprios de 

Previdência Social e, ainda dado que a consultoria após analise considerou o fundo apto 

para o investimento. Diante dos fatos expostos e das análises feitas, há expectativa que 

o Fundo contribua com o atingimento da Meta Atuarial no longuíssimo prazo. Não 

havendo mais nada a tratar, a Sra. Presidente deu por encerrado os trabalhos as 12hs. 

Para constar, eu, Fabio Enrique Camilo José Esteves, secretário da mesa Diretora lavrei 

a presente Ata, que vai numerada de 01 (um) a 03 (três) laudas, que após lida e 

aprovada, segue assinada digitalmente por mim, como secretário, pela Sra. Presidente, 

pelo gestor e pelos demais membros presentes. 

 
Guarujá, 11 de abril de 2023 

 
 

(Assinatura Digital) 
Laydianne Alves da Silva Rosa Gonçalves 

Presidente Comitê de Investimentos 

 
 

(Assinatura Digital) 
Fernando A. G. de Melo 

Responsável Técnico – Gestor do Comitê 
de Investimentos 

 
 

(Assinatura Digital) 
Aline Borges de Carvalho 

Membro do Comitê de Investimentos 
 

 
 

(Assinatura Digital) 
Fábio Enrique Camilo José Esteves 

Secretário do Comitê de Investimentos 
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(Assinatura Digital) 

Zaqueu Elias da Silva Ferreira 
Vice-secretário do Comitê de 

Investimentos 
 

 
(Assinatura Digital) 

Edler Antonio da Silva 
Diretor Presidente - GuarujáPrev 

Membro do Comitê de Investimentos 

 
 

(Assinatura Digital) 
Lucielma Ferreira Feitosa 

Gerente de Planejamento, Orçamento, 
Contabilidade e Finanças - GuarujáPrev 

Membro do Comitê de Investimentos 
 

 

 

 


